



11月9日、10日、11日
金鷺首飾3天
大放“價” (仅三天)
26周年十店黄金、铂金、优惠26元/克
26周年十店钻石、翡翠、珍珠、红蓝宝石优惠5.6折
金鷺自營·十店优惠
金鷺首飾26周年喜庆的日子愿与您分享
廈門金鷺首飾 福州金鷺首飾 鑫太平珠寶
欢迎您

中共中央政治局常务委员会召开会议

中共中央总书记习近平主持会议，听取新冠肺炎疫情防控工作汇报，研究部署进一步优化防控工作的二十条措施

新华社北京11月10日电 中共中央政治局常务委员会11月10日召开会议，听取新冠肺炎疫情防控工作汇报，研究部署进一步优化防控工作的二十条措施。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，当前，新冠病毒仍在持续变异，全球疫情仍处于流行态势，国内新发疫情不断出现。我国是人口大国，脆弱人群数量多，地区发展不平衡，医疗资源总量不足，一些地区的疫情还有一定规模。受病毒变异和冬春季气候因素影响，疫情传播

范围和规模有可能进一步扩大，防控形势仍然严峻，必须保持战略定力，科学精准做好疫情防控各项工作。

会议强调，要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署，坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会

发展的影响。

会议指出，要适应病毒快速传播特点，切实落实“四早”要求，以快制快，避免战线扩大、时间延长。要集中力量打好重点地区疫情歼灭战，采取更为坚决、果断措施攻坚，尽快遏制疫情扩散蔓延，尽快恢复正常生产生活秩序，决不能等待观望、各行其是。要坚持科学精准防控，提高防疫工作的有效性，准确分析疫情风险，进一步优化调整防控措施，在隔离转运、核酸检测、人员流动、医疗服务、疫苗接种、服务保障企

业和校园等疫情防控、滞留人员疏解等方面采取更为精准的举措。要大力推进疫苗、药物研发，提高疫苗、药物有效性和针对性。要在落实各项防疫措施的同时加强分析研判，必要的防疫举措不能放松，既要反对不负责任的态度，又要反对和克服形式主义、官僚主义，纠正“层层加码”、“一刀切”等做法。要全力做好人民群众生产生活服务保障，切实满足疫情处置期间群众基本生活需求，保障看病就医等基本民生服务，加大对老弱病残等特殊群体的关心

帮助力度，解决好人民群众实际困难，尽力维护正常生产生活秩序。要做好重点人群疫苗接种等工作，筑牢疫情防控屏障。

会议强调，各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，充分认识抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性，强化责任担当，增强斗争本领，守土有责、守土尽责，深入基层、深入一线，抓实抓细疫情防控各项工作，做好思想引导和心理疏导，坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

会议还研究了其他事项。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

2022年中国金鸡百花电影节开幕

将举办金鸡奖提名者表彰仪式、金鸡奖红毯暨颁奖典礼、“金鸡百花星光海岸”启动仪式等系列活动

本报讯(记者 蔡镇金)光影盛典，如约而至。昨日，2022年中国金鸡百花电影节暨第35届中国电影金鸡奖开幕式在厦门举行。省委副书记、省长赵龙出席并宣布开幕。中国文联党组成员、书记处书记，中国影协分党组书记、驻会副主席张宏，省委常委、市委书记崔永辉分别致辞。

国家电影局副局长孟祥林，省委常委、宣传部部长张彦，中国文联副主席、中国影协名誉主席李雪健，中国文联副主席、中国影协顾问奚美娟，中国电影基金会理事长张丕民等以及电影工作者代表一同见证电影节开幕。

张宏表示，本届电影节，是在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神之

际，在我国踏上全面建设社会主义现代化国家新征程之际举办的。党的十八大以来，中国文联、中国影协及广大电影工作者用优秀作品抒写时代之变、中国之进、人民之呼，推动中国电影事业沿着正确方向阔步前行。2019年起，电影节在厦门连续举办，厦门独特的城市文化，赋予电影节更加多元、更加丰富的内涵，使这张“国家名片”更加璀璨夺目。踏上新征程，广大电影工作者将深入学习宣传贯彻党的二十大精神，深入人民、潜心艺术、倾心创作，踔厉抒写电影事业华丽篇章，向着铸就社会主义文化强国的奋斗目标，一起再出发。

崔永辉代表市委市政府对电影节开

幕表示热烈祝贺。他说，金鸡奖牵手厦门以来，品牌化、国际化更加彰显，传播力、感召力持续增强，已成为讲好中国故事、传播好中国声音的“国家名片”。新时代新征程上，厦门正牢记习近平总书记殷殷嘱托，勇立潮头、勇毅前行，努力率先实现社会主义现代化，以实际行动推动党的二十大精神落地生根、开花结果。我们将倾情倾力办好电影节，提升

影响力，向全世界展现更加可信、可爱、可敬的中国形象，为推进文化自信自强、铸就社会主义文化新辉煌作出厦门应有的贡献。

本届电影节持续至12日，在此期间将举办金鸡奖提名者表彰仪式、金鸡奖红毯暨颁奖典礼、“金鸡百花星光海岸”启动仪式、影展、学术论坛、创投大会、电影艺术家深入基层等系列活动。

链接 A02-A04 版

金鸡奖获奖名单今晚揭晓

本届电影节举办8大类23项主要活动

同步

水墨艺术“点亮金鸡”

本报讯(记者 沈彦彦 通讯员 邱乐)昨日，由中国电影基金会和厦门市文学艺术界联合会主办、中国电影家协会支持的“诗意厦门·光影彩墨”第七届中国电影家与美术家作品邀请展在厦门市文联艺术展览馆拉开帷幕。来自全国各地的上百名电影家、美术家齐聚厦门，以水墨艺术“点亮金鸡”。

中国文联党组成员、书记处书记，中国影协分党组书记、驻会副主席张宏，中国电影基金会理事长张丕民等致辞。厦门市委常委、宣传部部长吴子东，市人大常委会副主任郑岳林等出席开幕式。

本次“光影彩墨”展览共展出130余幅作品，展览分为电影家作品和美术家作品两个板块，将持续到25日。

携手共进 抢抓互利合作新机遇

“RCEP框架下中日合作新机遇” 高峰对话会昨举行

本报讯(记者 李晓平)作为2022中国(厦门)国际跨境电商展览会(以下简称“中跨展”)和“第三季日资企业福建行”系列活动的重要组成部分，“RCEP框架下中日合作新机遇”高峰对话会昨日在厦门国际会展中心举行，副省长李建成，省委常委、统战部部长王雪敏出席。

会议表示，今年恰逢中日邦交正常化50周年，站在中日交流合作的新起点，福建将立足自身优势，进一步深化对外开放，通过实施一系列高标准的投资贸易自由化、便利化制度安排，全力为日资企业落地发展营造一流的营商环境。希望闽日企业能够携手共进，围绕数字经济、海洋经济、绿色经济、文旅经济等重点领域，积极探索，互联互通，优势互补，产业联动，共同抢抓互利合作新机遇。

在高峰对话会上，松下集团代表董事、全球副总裁本间哲朗，丰田通商(中国)有限公司副总经理加藤正哉、亚马逊中国副总裁杨钧等企业相关负责人，就中日氢能、环保、贸易等领域的合作先后进行主旨演讲。对话会由省商务厅、市贸促会主办，省亚太经贸促进会协办。

中跨展期间还举办了“永远的邻居——纪念中日邦交正常化50周年摄影展”，以“和平、友好、合作”为主题，以民间交往为主线，展出了中日两国摄影家和摄影爱好者拍摄的40多幅珍贵作品。

2022 厦门国际海洋周昨开幕

本报讯(记者 吴晓菁)2022厦门国际海洋周开幕式暨厦门国际海洋论坛昨日在厦门举办。自然资源部副部长、国家海洋局局长王宏，副省长林文斌，市长黄文辉出席并分别致辞，联合国副秘书长李军华等国际嘉宾线上致辞。

本届海洋周持续至16日，主题为“打造蓝色发展新动能，共筑海洋命运共同体”，并设置海洋大会论坛、海洋专业展会、海洋文化嘉年华三大板块40项精彩纷呈、内涵丰富的活动。

王宏在致辞中指出，海洋在维护自然生态平衡、减缓和适应气候变化等领域拥有独特优势，在培育经济新增长点、推动社会绿色转型等方面具有巨大潜能，推动海洋治理在促进全球可持续发展中发挥更大作用已成为国际社会普遍共

识。同时，实现海洋可持续发展任务艰巨，有很长的“待办事项清单”，需要深化对海洋的认知，提升可持续利用和保护海洋的能力；要激发海洋新兴产业的活力，推进海洋经济高质量发展；要推动蓝色伙伴关系建设，凝聚促进发展的强大共识，积极构建人海和谐的海洋命运共同体，为促进可持续发展提供新动能。

林文斌表示，近年来，福建省深入贯彻落实习近平总书记关于海洋强国建设的重要论述，持续深化海洋生态文明建设，大力推动海洋经济高质量发展，加快建设海洋强省，努力打造更高水平的“海上福建”。本届国际海洋周探讨实现海洋生态和海洋经济高质量发展可持续发展的新路径，为探索全球海洋治理新模式提供了重要平台。福

建将深入学习贯彻党的二十大精神，久久为功推进海洋强省建设，为构建海洋伙伴关系、共创海洋合作美好未来贡献力量。

黄文辉说，厦门国际海洋周已发展成为集高端论坛、经贸合作、文化交流等功能于一体的国际性海洋盛会。我们将以办好厦门国际海洋周为抓手，着力构建现代海洋产业体系，不断创新海洋环境治理和生态保护，深度推进海洋合作开放，加快建设国际特色海洋中心城市，为海洋强国建设贡献厦门力量。

在厦门国际海洋论坛中，联合国海洋大会中国政府特使、自然资源部总工程师张占海，国际嘉宾、专家学者、企业代表等作主旨发言。开幕式由副市长黄燕添主持。

>>>相关新闻详见A05版

关注

“双11”主题消费季 50多场活动“购”实惠



[A13版]

百余名留学人才 携项目来厦对接

全国留学人员回国创业项目路演在火炬新科广场举办

[A08版]

中小企业数字化转型 我市四平台入选全国试点

[A11版]



A07 版

进博之约 我市成果丰硕

厦门交易团本届进博会签约11个项目，累计意向成交金额较去年稳步增长



跨境互联 厦门货通全球

2022中国(厦门)国际跨境电商展览会昨开幕，本届正式升格为国家级展会

今年1月至10月
我市外贸进出口
同比增长3.7%

● 进出口达7576.7亿元
● 民营企业进出口2970.2亿元，同比增长12.4%

[A12版]